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C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 31 de mayo de 2016 (martes), a las 14:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de fecha 24 de mayo de 2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 Licencias de Obras: 

 Desistimiento de Licencia de Obra de túneles de congelación C.P.C. en Factoría. 

Interesado. ELPOZO ALIMENTACIÓN, S.A. 

 Licencia de Obra y de Actividad para explotación porcina en La Calavera. Interesado. 

AGROURBANA CARTHAGO, S.L. 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Licencia de Obra de ejecución de Cámara Frigorífica de Jamones en el interior de Nave 

existente. Interesado. ELPOZO ALIMENTACIÓN, S.A. 

 Licencia de Obra para instalar una pantalla de Led en la factoría de ELPOZO. 

Interesado. ELPOZO ALIMENTACIÓN, S.A.. 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Escrito del Concejal Delegado de Cultura y Deportes del Excmo. Ayuntamiento de 

Torre Pacheco de Adhesión a la concesión de Título de Hijo Adoptivo de Torre Pacheco 

a D. Michael John Walter. 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta de la Concejala de Juventud de Adjudicar la Contratación de Servicios de 

Impresión de distintos materiales y soportes para las Concejalías de Cultura y 

Patrimonio, Festejos, Turismo, Mujer, Comercio y Hostelería del Ayuntamiento de 

Alhama de Murcia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Nuevas Tecnologías de Adjudicar el Contrato de la 

Telefonía Fija, Móvil, Conexión de Banda Ancha de Internet del Ayuntamiento y 

Dependencias Municipales 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Régimen Interior de Autorizar transmisión de 

licencia de Taxi. Se deja sobre la mesa para un mejor estudio. 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, 

previa declaración de urgencia. 
 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación sobre Felicitación al CEIP Ginés 

Díaz-San Cristóbal por haber obtenido el primer premio en el concurso nacional de 

cortometrajes de Educación Vial organizado por el Real Club Automóvil de España 

(RACE) y la Dirección General de Tráfico. 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 27 de mayo de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

 

        Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 



 

 

 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


